Формирование элементарных математических представлений (ФЭМП)
Тема: Количество и счет: задачи-шутки; решение примеров; математические загадки.

Ориентировка на листе бумаги; Весенние месяцы.

Задачи: Закреплять решать задачи-шутки с математическим содержанием; примеры, читать запись; отгадывать математические загадки; понимать учебную задачу и выполнять ее самостоятельно. знания о весенних месяцах: марте, апреле, мае; ориентироваться на листе бумаги (графический диктант)

Задачи-шутки- это занимательные игровые задачи с математическим смыслом. Их не следует решать как обычные задачи, используя то или иное арифметическое действие. Для их решения надо проявить находчивость, понимание юмора, смекалку. Они побуждают детей рассуждать, мыслить, находить ответ, используя уже имеющиеся знания. 

1. Ты, да я, да мы с тобой. Сколько нас всего? (двое).

2. Если курица стоит на одной ноге, то она весит 2 кг. Сколько будет весить курица, если будет стоять на двух ногах? (2 кг).

3. У трёх братьев по одной сестре. Сколько всего детей в семье(4).

4. В комнате 4 угла. В каждом углу сидит кошка. Напротив каждой кошки 3 кошки. Сколько кошек в комнате(4).

5. У животного 2 правые ноги, 2 левые ноги, 2 ноги спереди, 2 ноги сзади, сколько ног у животного(4).

6. Сколько лап у двух медвежат(8).

7. В вазе 3 тюльпана и 7 нарциссов. Сколько тюльпанов в вазе(3).

8. Шли 3 поросёнка. Один впереди двух, один между двумя, а один позади. Как шли поросята (друг за другом).

9. Бабушка вязала внукам шарфы и варежки. Всего она связала 3 шарфа и 6 варежек. Сколько внуков у бабушки(3).

10. Сколько орехов в пустом стакане (нисколько).

11. На столе лежало 4 яблока, одно из них разрезали пополам. Сколько яблок на столе(4).

12. Росло 4 берёзы. На каждой березе по 4 больших ветки. На каждой большой ветке по 4 маленьких веточки. На каждой маленькой ветке по 4 яблока. Сколько всего яблок (нисколько. На березе яблоки не растут).

Повторить весенние месяцы.
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Sazanme ann peGenna: orcuvai 3 reTin Crepsy, T IICTOR CAER 1 NOCTADS TOIKY.
Tenepy o7 970# 1ok oTerrTaii | knerxy Bnpaso, | KeTxy i 1 nocTans eme
oy TouKy. O BTOpO ToRH 4 KaeTIH Bt 1 CraBy TpeTLIO TORY. Terepn o7
TpeTuei o oewTal | KeTRY BAso, | KIETRY BRI 1 MOCTAB HETREPTYIO
1ouky. Ot neTnepTo Towkn oTeTa | Knerxy s 1 crans maTyio Towky. Tenepy,
T naToi Towm oTemmaii | kneTxy Baeno, | KneTRY BBEPX M OCTABY WECTYIO
10Ky, OT meCTO TOuKH OTCTHTA 2 KICTI BICBO  CTABD CEALMYIO TOTKY.
Teneps o cesmoli Touxn orcurai | ey prms, | KneTky pacso M nocTany,
BOCHMYIO TOIKY. OT BOCULMOH TOKI OTCHMTAR | KIETKY BBCPX M CTABD ACBITYIO
Touxy. Tenepy ot aenaTod o oTemrTai | KeTky mnepx, | KeTKy BIPaBO A
‘nocTam, ecatyo oy, OT necTOM ok oTeHTal 4 KETIM BBCX 1 CTABS CUle
oy Toy.

Teneps Hapwcy#i 10 TOuKIM paKeTy KaK Ha 0GPASLE W PACKPAC.
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OrcTynn 6 waerox snpaso.

3 mmepx; 2 kn enpano; 1w seepx;
3xn nneso; 1 wn saepx; 1 w1 anpaso
2w mepx; 1 kn enpaso; 1 w1 ssepx;
1 %0 8npaso; 1w soepx; 3 Kn BNPaso;

10 awe3; 1k 81paBe; 1 kn sna;
1xn enpago; 2w shws; 1 kn enpaso;
1n awinz; 3 w4 Bneeo; 1 kn oums;

2wn anpaso; 3 wn suu3; 1k sneso;
2K swepx; 1 KA B1eB0; 2 KA BHM3;
1xn aneso; 2 wn 0sepx; 1 ka pheso;
2K shu3; 1 A 8neeo; 2 Kn paepx;
10 Baes; 2 kn oHw3; 1 Kn Baeso,

Aopncys okHO B KaCHECKaM
Kopatne.

CpaBHUTH CBOE H300pakeHNe C 06pa3Iom.





Конструирование
Тема: Ракета (оригами)

Задачи: Учить детей работать с бумагой; закреплять умение складывать листы-заготовки в определенной последовательности, получая готовое изделие; развивать самостоятельность и аккуратность.
https://www.youtube.com/watch?v=AzLNtsKmH4M
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